ID Gender  Test_cCtenadr_dovednosti Znamka z pfedmétu na konci roku

17 26 1
2 M 78 3
3 M 85 3
4 M 48 2
57 50 2
67 67 1
7M 92 4
87 52 3
9 M 88 2
10 M 74 2
11 M 41 3
127 77 2
137 31 3
14 M 25 1
15 M 73 2
16 Z 45 2
17 M 51 5
18 M 47 1
19 M 85 3
2027 64 2
217 29 4
22 M 61 2
237 47 2
247 42 3
25 M 74 1
26 M 80 3
277 53 4
28 M 58 4
297 47 2
30 M 12 4



informace k datim: Ve vasi tfidé je 30 zakd. Ve slou

Kontingencni tabulka

pocet %
Divek (2)
Chlapcli (M)

Pocet zakl celkem

Test_ctendr Znamka z CJ
Primér
Median
Min
Max

Rozptyl
Smérodatna odch.

Test_ctendr Znamka z CJ
Prdmér CHLAPCI
Primér DIVKY

Lisi se néjak pramérny vysledek z Ctenarského testu mez
L& se n&jak vysledna znamka z CJ mezi chlapci a divkam

Pearson(v korelaéni koeficient pro Test_¢tenar/znamka
Existuje mezi ¢tenarskym testem na zacatku roku a vysle



pci B najdete informaci o tom, zda je zak divka (Z) nebo chlapec (M). Ve sloupci C najdete vysledky

i chlapci a divkami?
i?

zC)
»dnou zndmkou z CJ néjaky vztah? Pokud ano, jaky?



z testu Ctenarskych dovednosti, ktery vsichni Zaci absolvovali na zacatku roku. Tento test byl



bodové hodnocen od 0 do 100 bod(. Ve sloupci D je vysledna zndmka z ceského jazyka na |



<onci roku (od 1 do 5).



